

中国科学院-当日要闻

- 白春礼:大科学工程要力创“四个一流”
- 中国科学院第三届战略研究体系建设研讨会暨科技政策与管理 ...
- 习近平等中央领导在京参加全国科普日活动
- 中国科学院“东北振兴科技行动计划”3年综述
- 中国科大隆重举行建校50周年纪念大会
- 刘延东致信祝贺中国科大建校50周年
- 中科院北方粳稻分子育种联合研究中心签约暨揭牌仪式在哈尔 ...
- 中国科大隆重举行校庆日升旗暨“中国科大星”纪念碑揭幕仪式
- 郭永怀塑像揭幕暨《边界层理论讲义》发行仪式在中国科大举行
- 中国科大校史馆开馆暨《编年史稿》首发仪式隆重举行

当前位置: 首页 > 新闻 > 一线报道 >> 正文

## 中国科学院院士赵东元获终身荣誉奖

上海分院

在日前结束的第六届国际介观结构材料研讨会上,中国科学院院士、复旦大学教授赵东元获得终身荣誉奖,这是国际介观结构材料学界的最高荣誉,而他是国际上获此殊荣的第三位科学家。

此次研讨会在比利时历史名城那摩尔召开。共有来自41个国家的400余位代表参加了此次会议。

IMMA终身荣誉奖设立于2004年,每两年颁发一次,每次仅一名获奖人。由IMMA的所有理事提名推荐,并通过投票选举产生。赵东元院士于1998年报道了SBA-15材料的合成研究结果,而后SBA-15因其特殊的性质,受到国际上同行的广泛关注和深入研究。近年来,赵东元院士报道了18种以复旦大学命名(FDU系列)的新型介孔分子筛结构,复旦大学再次成为国际上相关研究领域关注的焦点。2008年,赵东元院士被Science Watch公司评选为在介孔材料研究领域发表论文数和论文引用率世界第一。

正是基于赵东元院士在科学研究上的突出贡献及其在介观结构研究领域的出色组织能力和贡献,此次IMMA授予他终身荣誉奖。他也成为继两位美国科学家之后,国际上获此殊荣的第三位科学家。

[ 2008年9月23日 ]

[ 评论几句 ] [ 推荐给同事 ] [ 关闭窗口 ]